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دقیقی به پیکان‌سواری ادامه می‌دهد
سعید دقیقی سرمربی تیم فوتبال پیکان، بعد از بازی 
با فولاد که با شکست خودروسازان همراه شد، به 
صورت شفاهی از سمت خود استعفا کرد. این استعفا 
اما با مخالفت مدیران باشگاه پیکان همراه شد و آنها 
همچنان قصد دارند همکاری‌شان را با این مربی 
ادامه دهند. دور جدید تمرینات پیکان قرار است از 
روز چهارشنبه 21 آبان ماه آغاز شود تا این تیم خودش 
را برای بازی جام حذفی با شهرداری نوشهر آماده کند. 
سعید دقیقی هم از روز چهارشنبه در تمرینات پیکان 

حاضر خواهد شد.
  

وقت‌کشی نکردیم

مرادی: بردن بازی باخته مقابل 
تراکتور راحت نیست

عیسی مرادی درباره برتری خیبر خرم‌آباد برابر 
تراکتور تبریز در هفته دهم لیگ برتر اینطور حرف 
می‌زند: »بازی سختی بود و می‌دانستیم نباید برابر 
تراکتور اشتباه کنیم. شما وقتی از تیمی مثل تراکتور 
عقب باشید قطعاً جبران نتیجه سخت است، ولی 
ما توانستیم کار بزرگی انجام دهیم و بازی باخته را با 
برد عوض کنیم. کامبک زدن برابر تراکتور کار هر تیمی 

نیست، ولی ما این اتفاق را رقم زدیم.«
او در مورد گل اول خیبر که زمان ارسال توپ، دستش 
را به شکل عجیبی بالا برد، می‌گوید: »بله، وقتی توپ 
ارسال شد دستم را بالا بردم و بعضی‌ها تصور کردند 
که می‌خواهم توپ را با دست بزنم، ولی واقعاً چنین 
هدفی نداشتم. واقعیت است که می‌خواستم حواس 
بیرانوند را پرت کنم و خوشحالم که در آن صحنه به گل 
رسیدیم. بعد از گل هم به بچه‌ها گفتم که هیچ کاری 
انجام ندادم و گل قطعاً قبول می‌شود که این اتفاق 

نیز رخ داد.«
مهاجم تیم فوتبال خیبر درباره گل حساسی که در این 
بازی به ثمر رساند، اینطور توضیح می‌دهد: »پرس از 
بالا یکی از برنامه‌های اصلی ما در این بازی بود. وقتی 
اسماعیلی‌فر توپ را به شیری داد، خیلی سریع پرس 
کردم و توپ را گرفتم و خوشبختانه در آن صحنه گل دوم 
را زدم. خیلی خوشحالم که زحمت بچه‌ها را تبدیل به 
گل کردم و امیدوارم باز هم برای تیمم گل بزنم. بعد 
از بازی همه ما خوشحال بودیم، چون برد مهمی به 
دست آوردیم، در ضمن حمایت هواداران هم بسیار 
مهم بود. آنها بی‌نظیر تیم را تشویق کردند.« مرادی 
به اعتراض تراکتوری‌ها به وقت‌کشی بازیکنان خیبر 
اینطور واکنش نشان می‌دهد: »من این حرف را قبول 
ندارم، اگر بازیکنان ما نقش بر زمین شدند به دلیل 

فشار بازی‌ها و مصدومیت‌ها بود.«

برای جذب »رنی« از من انتقاد کردند

 اخباری: لمس صدر جدول 
اتفاق خوبی است

سعید اخباری سرمربی چادرملو اردکان درباره شرایط 
تیمش می‌گوید: »شروع نامتعارفی داشتیم؛ چون 
تنها تیمی بودیم که در شش هفته ابتدایی کاملاً 
خارج از خانه بازی کردیم. چهار مسابقه از شش 
هفته نخست را میزبان بودیم که کسی به این 
مسأله نپرداخت. به‌جای یزد در تهران با استقلال 
و پرسپولیس بازی کردیم که مقابل هر دو تیم به 
تساوی رسیدیم. هیچ تیمی نبوده که در چنین 
شرایط سختی قرار بگیرد. 2 هفته هم از امتیاز 
بازی در یزد بهره بردیم و 2 برد در ورزشگاه خودمان 

به دست آوردیم.«
او درباره فاصله کم امتیاز تیم‌ها اینطور می‌گوید: 
»آلومینیوم، خیبر و گل‌گهر چند هفته صدرنشین 
بودند و جابه‌جا شدند. هر تیمی که شایستگی و 
ثبات داشته باشد، بالانشین می‌ماند. امتیازات تیم‌ها 
به هم نزدیک است و حالا حالاها مشخص نمی‌شود 
چه اتفاقی قرار است بیفتد. هر تیمی که سرسختی 
ذهنی بیشتری داشته باشد، می‌تواند دوام بیاورد و 
امیدوارم به این شرایط برسیم. الان هم فقط به بازی 
بعدی مقابل ذوب‌آهن فکر می‌کنم. بیشتر تیم‌های 
لیگ برتری با تیم‌هایی از لیگ یک یا لیگ دسته دوم 
بازی دارند، اما چادرملو به ذوب‌آهن برخورد کرده که 
یکی از پرافتخارترین‌های جام حذفی است. اینکه 
صدر جدول را »لمس« کردیم، برای تیم ما که دومین 
سال حضور در لیگ برتر و چهارمین سال از عمرش را 
می‌گذراند، اتفاق خوبی است؛ حتی اگر یک‌بار باشد. 
با این وجود، اعمال فشار روی تیم و بازیکنانی که تازه 
به لیگ برتر آمده‌اند، باعث می‌شود از آن‌سوی بام 
بیفتیم. به همین خاطر است که می‌خواهیم بازی 

به بازی پیش برویم.« 

اظهارات احساسی حمید علیدوستی در رختکن چادرملو

شما خیلی به من کمک کردید
همین الان هم مثل دوران طلایی 
فوتبالش اهل مصاحبه نیست. در دهه 
60 و روزهایی که تیم‌های پرسپولیس 
و استقلال برای جذبش سر و دست 
می‌شکستند هم حرفی نمی‌زد. حمید 
علیدوستی بی‌شک یکی از بهترین 
مهاجمان تاریخ فوتبال کشورمان بوده 
و در سال‌هایی که لژیونر شدن خیلی 
مد نبود، مهاجم ملی‌پوش هما تهران 
به تیم »زالمروهر لیگ دو آلمان« رفت و 

طی ۳۰ بازی، ۱۰ گل به ثمر رساند.
رملو  د چا بی  سرمر ی  خبار ا سعید 

تلاش‌های زیادی برای متقاعد کردن او 
و اضافه کردنش به کادرفنی انجام داد و 
در نهایت علیدوستی با پذیرش عنوان 
مدیرفنی با این تیم همکاری کرد.او با 
این شرایط هم علاقه‌ای به مصاحبه 
ندارد. اما در چهارچوب وظایفش خیلی 
خوب عمل کرده و با بازیکنان صحبت 
می‌کند، مثل قبل از بازی با آلومینیوم 
که در رختکن تیم حاضر و از 25،24 
بازیکن و کادرفنی فقط یک شنونده 

. خت سا
زندگی  تو  لحظاتی  یه  بچه‌ها   ...«

هست که اگه آگاه باشیم و بتونیم 
ازش بگذریم، یکی از هایلایت‌ها برای 
قرار می‌گیرد.  پیشرفت مقابل‌مان 
من نمی‌خوام قبل از بازی احساسی 
حرف بزنم و شرایط رو براتون حساس 
کنم. من به آقا سعید اخباری گفتم 
و الان هم به شما میگم. تیمی که دو 
تا پیروزی متوالی داشته برای کسب 
سومین پیروزی باید دارای روحیه، آگاهی 
و هیجان بالایی باشه که این روزها در 

فوتبال‌مون خیلی کم می‌بینیم.
بچه‌ها کدوم‌تون قبل از فصل فکر 

می‌کردید که صدرنشین بشید. اما این 
اتفاق در تیمی که همه‌اش ستاره‌اند 
افتاد و دلیلش هم همون همدلی، 
خودتون  که  زحماتیه  و  صمیمیت 
کشیدید. همین خیریه‌ای که رفتید 
من شنیدم بچه‌ها برای تماشای بازی 
پای تلویزیون نشسته و چقدر از بردتون 
خوشحال شدند. من خیلی فوتبال بازی 
کردم و می‌خوام بگم حالا که این شادی 
رو آوردید چرا تمام داده‌های مربی رو با 
دوندگی و تلاش بالا در زمین نداشته 
باشیم و ثابت بشه که امروز روزمان 

است. بچه‌ها من زیاد حرف زدم و 
می‌خوام بگم تیم ما از نظر تاکتیکی، 
روانی همه چیز داره و من هم از بودن 
در کنارتون افتخار می‌کنم. من هفتاد 
ساله هستم و و خوشحالم مشاور تیمی 

شدم که همه‌تون رو دوست دارم. من تا 
الان به شما کمک نکردم اما شما خیلی 
کمکم کردید و مرا از تنهایی درآوردید.«
هر تیمی یک حمید علیدوستی در 

کنارش نیاز دارد.

مس رفسنجان در حالی که حرف و حدیث‌های 
زیادی درباره این تیم در پایان بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان وجود داشت، با 
خوش شانسی و یک پله بالاتر از رده سقوط در 
جدول رده‌بندی به کارش پایان داد. بعد از پایان 
رقابت‌ها این حرف و حدیث‌ها رنگ واقعیت 
گرفت و بحث فساد در فوتبال دامنگیر این 
تیم و باشگاه شد، اما با شروع مجدد کار نقل 
و انتقالات و آماده‌سازی تیم برای بیست و 

پنجمین دوره لیگ برتر، مسئولان باشگاه مس رفسنجان 
وعده‌هایی را برای اصاح در این تیم و گرفتن نتایج 
بهتر و دور شدن این تیم از انتهای جدول دادند که نه 
تنها عملی نشد بلکه این تیم حالا در پایان هفته دهم 
رقابت‌ها در قعر جدول رده‌بندی ایستاده است. مس 
رفسنجان کارش را با مصاف مقابل خیبر خرم‌آباد شروع 
کرد و در همان بازی اول بازنده از زمین خارج شد. در 
هفته دوم شاگردان خطیبی به مصاف تراکتور رفتند و 
اولین امتیاز را در این دوره کسب نمودند. اما در هفته 
سوم مس رفسنجان باز هم بازنده از زمین خارج شد 
و مقابل ذوب‌آهن تن به شکست داد. در هفته چهارم 
باز هم تساوی شاگردان خطیبی مقابل شمس‌آذر 
قزوین رقم خورد. در هفته پنجم مس که یک در میان 

می‌باخت، در رویارویی با استقلال خوزستان بازنده شد. 
تنها برد شاگردان خطیبی در هفته ششم مقابل پیکان 
که حالا یک رده بالاتر از مس قرار دارد، رقم خورد. اما 
بازی هفته هفتم هم باخت برای مس رفسنجان بود 
و باخت و تساوی یک در میان این تیم ادامه پیدا کرد 
و در هفته هشتم تساوی مقابل آلومینیوم اراک رقم 
خورد، این بار که نوبت باخت مس بود، این تیم مقابل 
چادرملو با نتیجه 3 بر 2 بازنده شد. بعد از این بازی این 
بار شاهد وعده‌های خطیبی بودیم که قبل از بازی با 
فجرسپاسی در هفته دهم، این سرمربی وعده نمایش 
متفاوت شاگردانش و مس متفاوتی را داد، اما تساوی و 
باخت ادامه پیدا کرد و مس در مقابل فجر هم به نتیجه 

بهتری از تساوی دست پیدا نکرد.

این وضعیت مس رفسنجان همچنان ادامه دارد و ظاهراً 
هواداران این تیم جز وعده مسئولان و سرمربی تیم 
چیزی عایدشان نشده است. با ادامه این روند که به 
نظر می‌رسد مس همچنان به باخت و تساوی ادامه 
خواهد داد، باید منتظر تغییر و تحولات در این باشگاه 
باشیم. با شرایط فعلی و احتمالاً ادامه آن در بعد از 
تعطیلات مس قعرنشین شاید گرفتار سونامی شود که 
فقط به نیمکت مس رفسنجان بسنده نخواهد کرد 
و ممکن است مدیران این تیم هم در این سونامی از 
صندلی خود کنار گذاشته شوند. خبرها و نتایج کسب 
شده توسط مس رفسنجان و خطیبی، به خوبی نشان 
می‌دهد که باید منتظر تغییرات گسترده در این باشگاه 

. شیم با

احتمال سونامی در تیم قعرنشین خطیبی

مس درگیر وعده‌های توخالی

علیرضا جعفرپور دروازه‌بان شمس‌آذر درباره تساوی 
تیمش مقابل ملوان می‌گوید: »ما با انگیزه پیروزی در 
انزلی حاضر شده بودیم و به نظرم اگر 10 نفره نمی‌شدیم 
این شانس را داشتیم که با سه امتیاز بازی را پایان 
دهیم. تا قبل از 10 نفره شدن موقعیت‌های مناسبی 
هم داشتیم و بازی متعادل پیش می‌رفت. هرچند 
سوت‌های آقای داور باعث شده بود کمی بازی را عصبی 

دنبال کنیم. فکر کنم داور تحت تأثیر جو سکوهای انزلی 
قرار داشت. البته حق هم داشت و جو فوق‌العاده‌ای 
بود.« او درباره مهار ضربه پنالتی ملوان اینطور می‌گوید: 
»بیشترین فشار روی من بود و هر لحظه فکر می‌کردم 
چه واکنشی باید نشان دهم. زمان علیه من بود. 
بازیکن ضربه‌اش را به سمت چهارچوب می‌زند و شانس 
او قطعاً برابر من به عنوان گلر که باید 7 متر و اندی را 
پوشش بدهم بیشتر است. کلی تصمیم‌گیری دارد و من 
هستم که باید واکنش نشان دهم. یک مسأله ریاضی 
است، شما مقابل ضربه به سمت دروازه به آن ابعاد 
قدرت بیشتری ‌داری یا کسی که باید آن فضا را پوشش 
بدهد و توپ را بگیرد. اگر من و هر گلر دیگری شانس 
بیشتری داریم پس چرا تیم‌هایی که صاحب موقعیت 
پنالتی می‌شوند خوشحال‌تر و شانس بیشتری را برای 
خود قائل هستند؟ نه، اتفاقاً آن لحظات جهنمی و 
سخت‌تر از همه برای من بود و باید یک‌جوری خودم 
را از آن استرس لعنتی خارج می‌کردم و بهترین تصمیم 
را می‌گرفتم. بچه‌های تیم ملوان برای من کری خواندند 
و گفتند فقط گل خوردنت را تماشا کن و جوی که بعد از 

گل روی سکوها شکل می‌گیرد.«

قبل از مهار پنالتی مهدی عبدی
جعفرپور: ملوانی‌ها گفتند گل خوردنت را تماشا کن

 روزهای خوب پیکان هم از راه می‌رسد
رهقی: مصدومیت طاهری به تیم ضربه زد

رضا رهقی مدیر تیم پیکان درباره شکست این تیم برابر 
فولاد خوزستان که با استعفای سعید دقیقی از هدایت 
این تیم همراه شد، اینطور حرف می‌زند: »نمایش تیم 
ما در این بازی بسیار خوب بود، ولی متأسفانه باز هم 
بدشانسی آوردیم و این اتفاق در چند بازی دیگر هم 
برای ما رخ داده است. تیمی که خوب فوتبال بازی 
می‌کند و صاحب موقعیت‌های گلزنی می‌شود، قطعاً 

مشکل فنی ندارد و متأسفانه در چند بازی گذشته به 
معنای واقعی بدشانس بودیم. در بازی با فولاد هم 
یک بازی عالی در زمین حریف انجام دادیم و باید 
برنده می‌شدیم، ولی متأسفانه فوتبال روی بد خودش 
را به ما نشان داد. بعد از بازی آقای دقیقی استعفا کرد 
تا دست مدیران باشگاه را باز بگذارد، ولی مدیرعامل 
و هیأت مدیره در نهایت با استعفای ایشان مخالفت 
کردند و سرمربی ما همکاری‌اش را با پیکان ادامه 
خواهد داد. تمرینات ما از روز چهارشنبه پیگیری خواهد 
شد و آقای دقیقی هم در شروع مجدد تمرینات حضور 

خواهد داشت.«
 رهقی در مورد اینکه آیا پیکان می‌تواند از این وضعیت 
خارج شود، می‌گوید: »ما بازیکنان باکیفیتی داریم و 
کادرفنی هم به خوبی کارش را انجام می‌دهد. قطعاً 
روزهای خوب پیکان هم از راه خواهد رسید. جدا از 
بدشانسی‌هایی که بابت از دست رفتن موقعیت‌‌ها 
داشتیم، مصدومیت کسری طاهری هم لطمه بزرگی 
به پیکان زد و منتظریم تا او در یکی دو ماه آینده به 
تیم اضافه شود. در نیم‌فصل هم این فرصت را داریم 

تا تیم را تقویت کنیم.«

چهره قهرمان فوتسال بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی امروز 
مشخص می‌شود و تیم ملی فوتسال 
کشورمان به مصاف مراکش خواهد 
رفت. این در حالی است که تیم 
ملی ایران به سختی از سد ازبکستان 
ی  نتیجه‌ا ر  د کش  مرا و  شت  گذ
باورنکردنی در وقت‌های اضافه موفق 
به شکست عربستان شد. تیم‌های 
ملی ایران و مراکش در مرحله گروهی 
این رقابت‌ها، نبرد هیجان‌انگیزی را 
برابر یکدیگر داشتند، دیداری که با 
تساوی 2-2 به پایان رسید و حال باید 
این دو تیم در فینال به مصاف هم 
بروند. وحید شمسایی، سرمربی تیم 
ملی فوتسال کشورمان پیش از تقابل 
با مراکش با »ایران ورزشی« گفت‌و‌گو 
کرد. متن آن را با همدیگر می‌خوانیم.

 
آقای شمسایی! بازی‌های 

همبستگی کشورهای اسلامی را تا 
به اینجا چطور دیدید؟

در ابتدا باید بگویم که در دو سه 
سالی که در خدمت تیم ملی بودم، 
پیشرفت را در آسیا با سرعت بالا 
دیدم. این در حالی است که در 
گذشته و زمانی که ما بازی می‌کردیم 
تنها ژاپن حریف اصلی‌مان بود وعلاوه 
بر این تایلند و ازبکستان هم در تقابل 
با ما می‌جنگیدند. امروز در کنار ژاپن 
و ازبکستان و تایلند پدیده جدیدی به 
نام عربستان داریم که باید از این تیم 
بترسیم. باید بپذیریم که تقابل با تیم 
ملی افغانستان هم یک چالش جدی 
برای فوتسال ما است. تاجیکستانی 

که قدرتی نداشت جزو 4 تیم اول 
آسیاست و از مرحله اول جام جهانی 
عبور کرد یا اندونزی که پیشرفت 
عجیبی داشته است. پس باید در 
سطح آسیا به فکر این باشیم که اول 
از مرحله گروهی صعود کنیم و بعد از 
آن در حذفی، نیمه نهایی و بعد فینال 

موفق باشیم.
پس از نظر شما فوتسال در آسیا 

پیشرفت زیادی داشته؟
بله، همین گونه است. ما در گذشته 
خود را جزو 4 تیم برتر مسابقات در 
آسیا می‌دانستیم. این در حالی است 
که حالا آسیا بسیار سخت و خطرناک 
شده و فوتسال در آسیا به دلیل حضور 
مربیان بزرگ دنیا مدرن شده است. 
علاوه بر آسیا سرعت فوتسال در سطح 

دنیا هم بسیار بالاست.
تیم ملی در مرحله گروهی با 

تیم‌های قدری روبه‌رو شد که 
توانست از این مرحله صعود کند.

گروه ما سخت‌تر از گروه مقابل بود؛ 
به این دلیل که هر 4 تیم حاضر 
افغانستان،  )ایران،  ما  گروه  در 
تاجیکستان و مراکش( در جام جهانی 
حاضر شدند و وقتی تیمی در جام 
جهانی حاضر می‌شود یعنی مدعی 
صعود از مرحله گروهی است و این 
نشان می‌دهد که در گروه سختی قرار 
داشتیم. به قوه الهی مرحله گروهی را 
پشت سر گذاشتیم و به گذشته فکر 
نمی‌کنیم چرا که فینال مسابقات را در 
پیش داریم و می‌خواهیم که بهترین 
خودمان باشیم و بهترین عملکرد 
را داشته باشیم، چه از نظر فنی و 
چه به لحاظ ذهنی خودمان را آماده 

فینال کردیم.
دیدار فینال با مراکش را چطور 

می‌بینید؟

مراکش تیم بسیار قدرتمندی است 
و رزومه خیلی خوبی دارد. آنها جزو 
4 تیم جام جهانی می‌شوند و تیم 
زیر 20 سال این کشور قهرمان جهان 
می‌شود، این تیم در فوتسال هم جزو 
4 الی 5 تیم برتر دنیاست. لژیونرهای 
بسیار خوب و مربی بسیار باکیفیت 
و باکلاسی دارد و تیمی بسیار توانمند 
است که در یک سال گذشته مقابل 
تمام تیم‌های برتر دنیا به پیروزی 
رسیده است. این تیم برزیل، آرژانتین، 
پرتغال و اسپانیا را شکست داده و 
در جام جهانی گذشته هم اگر به 
برزیل نمی‌خورد، قطعاً جزو 4 تیم 
برتر مسابقات می‌شد. البته فرانسه 

هم می‌تواند یک پدیده در فوتسال 
دنیا باشد که در جام جهانی گذشته 

جزو 4 تیم برتر جهان بود.
پیش از حضور در مسابقات 

کشورهای اسلامی پیش‌بینی 
می‌کردید به فینال صعود کنید؟

مهم‌ترین موضوع این است که ما 
باید بدانیم که به دنبال چه چیزی 
هستیم. تا اینجا هدفگذاری ما در 
بازی‌های کشورهای اسامی این بود 
که فینال مسابقات را ببینیم. حتی 
قبل از مشخص شدن حریفان‌مان در 
این مسابقات هم خودمان را در فینال 
می‌دیدیم. در جلسه‌ای که با مسئولان 
کمیته المپیک داشتیم گفتیم که در 

مراحل ابتدایی با هر تیمی روبه‌رو 
شویم برنده خواهیم بود و به فینال 
مسابقات صعود خواهیم کرد. در واقع 
قول ما این بود که فینال را ببینیم که 

خدا را شکر این اتفاق افتاد.
جام ملت‌ها نزدیک‌ترین 

مسابقات است، با این شرایط 
می‌توان به آقایی تیم ملی در این 

مسابقات امیدوار بود؟
مسابقات جام ملت‌های آسیا را در 
پیش داریم که کمتر از 50 روز یعنی 
اوایل بهمن ماه در اندونزی برگزار 
می‌شود. اگر ما بخواهیم در آسیا 
دوباره سلطه داشته باشیم باید با 
فکر و تلاش بیشتر برای موفقیت‌مان 

قدم برداریم. اما موضوع عجیب 
بیماری‌مان در تورنمنت‌های مختلف 
است. در جام جهانی و پیش از بازی 
با مراکش 10 بازیکن داشتیم که دچار 
تب و لرز شده بودند. حالا هم ستاره 
جوان‌مان مسعود یوسف به دلیل 
بیماری غش کرد و مسلم اولادقباد و 
باقر محمدی هم با حال خراب بازی 
کردند و مابقی بازیکنان هم با تمام 
وجودشان برای پیروزی تیم ملی تلاش 
کردند. حالا باید ببینیم که در فینال 
چه اتفاقی رقم خواهد خورد. همه ما 
برای سربلندی کشور عزیزمان تلاش 
می‌کنیم و توکل ما به خدا و بعد به 

بازیکنان است. 

مراکش 
تیم بسیار 

قدرتمندی 
است و 

رزومه خیلی 
خوبی دارد. 

آنها جزو 
4 تیم جام 

جهانی 
می‌شوند 
و تیم زیر 

20 سال 
این کشور 

قهرمان 
جهان 

می‌شود 
این تیم در 

فوتسال هم 
 جزو 

4 الی 5 تیم 
برتر دنیاست

مراکش غول‌های جهان را شکست داده است

شمسایی: باید از فوتسال عربستان ترسید

هفته دهم

نامشخص

سپاهان - استقلال

هفته یازدهم

جمعه 7 آذر

15:30 �������������������������������������������� پیکان- ملوان  ‌

16:30 ������������������������������� ذوب‌آهن- خیبر خرم‌آباد  ‌

16:30 ������������������������� شمس‌آذر قزوین- پرسپولیس  ‌

18:00 ������������������ استقلال خوزستان- گل‌گهر سیرجان  ‌

شنبه 8 آذر

16:30 �������������������������������� تراکتور- چادرملو اردکان  ‌

16:30 ��������������������������� آلومینیوم اراک- فجرسپاسی  ‌

یکشنبه 9 آذر

استقلال- فولاد  ‌�������������������������������������������� 16:15

17:30 �������������������������������� مس رفسنجان- سپاهان ‌

برنامه بازی‌ها ی لیگ برتر

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

سوال و جواب


